
Poročila SLS. 
Veličastni ljudski tabor 

v Žalcu. 
V nedeljo, 15. julija, je bil v Žalcu 

veličasten ljudski shod, kakoršnih v 
Sloveniji ni bilo več od dobe jugoslo 
vanske majniške deklaracije. Tabo
ra se je udeležilo nad 10.000 ljudi. 
Na taborišču je bilo cerkveno opra
vilo pod milim nebom. Pridigo je i
mel teharski kaplan Vesenjak, sveto 
mašo pa je opravil odposlanec pre
svitlega g. škofa g. stolni prost dr. 
Matek. Zborovanje je otvoril narod
ni poslanec dr. Hodžar, vodil ga pa 
je g. Mihelčič, župan občine okolica 
Celje. Glavni govornik je bil g. dr. 
K o r o š e c , kojemu so navzoče ljud
ske množice prirejale navdušene po
zdrave, ki so se med govorom po
navljali z oduševljenim odobrava
njem. Na ta govor se povrnemo v 
prihodnji številki. Drugi glavni go
vornik je bil predsednik mariborske 
oblastne skupščine dr. L e s k o v a r. 
Vmes pa so govorili navdušujoče po
zdravne besede prekmurski voditelj 
poslanec Klekl, ki je prišel na čelu 
deputacije prekmurskih Slovencev, 
ljubljanski oblastni predsednik dr. 
Natlačen, ki je med drugim navedel 
besede, s katerimi je pred 10 leti v 
deklaracijski dobi dr. Kramer po
zdravil takole dr. Korošca: »Vi ste 
res mož tiste velike ljubezni, ki iz
polnjuje dr. Krekovo oporoko, in ste 
mož tistega velikega poguma, ki ga 
je treba našim v6diteljem.« »Ako 
primerjamo te besede«, tak je pov
daril dr. Natlačen, »z blatenjem v 
besedi in sliki, ki ga imamo priliko 
ponovno gledati v tistem časopisju, 
ki mu načeluje isti dr. Kramer, mo
ramo z obžalovanjem konstatirati, 
da so šli ti ljudje drugo pot.« Nada
lje so govorili narodni poslanec dr. 
H o h n j e c kot predsednik Prosvet
ne zveze v Mariboru, akademik Mi
roslav Tozon za akademsko društvo 
»Zarja«, narodni poslanec Sušnik 
kot podpredsednik Jugoslov. kluba 
v Beogradu, dr. Voršič za Orlovsko 
zvezo, gdč. učiteljica Jurjevčič v i
menu Slov. orliške zveze in kot od
poslanec presv. g. škofa dr. Karlina 
g. stolni prost dr. M a t e k . Po kon
čanih govorih je predsednik Mihel
čič ob navdušenem odobravanju 
predlagal, da se odpošlje Nj. Velič. 
kralju udanostna brzojavka. Istota
ko sta se poslali pozdravni brzojav
ki mariborskemu in ljubljanskemu 
škofu. V obsežni vrsti resolucij, ki
so bile sprejete z enodušnim odobra
vanjem, je bila tudi resolucija, ki se 
obrača proti surovemu pisanju »Ju
tra«, »Domovine« in »Kmetskega li
sta« in drugih nekrščanskih časni
kov. V tej resoluciji so vsi udeležen

ci ljudskega tabora izjavili z vso od
ločnostjo: 

»Če smo bili doslej napram takim 
pojavom neodločni, bomo poslej vo
jaki, ki se zavedajo svetosti svojega 
poklica. Zgražamo se nad možnost
jo, da je »Jutro« prineslo karikatu
ro, v kateri na podli način blati dr. 
Korošca. Isti list pa v družbi z »Do
movino« in »Kmetskim listom« tudi 
sicer stalno sramoti osebo našega g. 
dr. Korošca. Smatramo, da je mera 
našega potrpljenja polna. Radi tega 
izrekamo sledečo našo zaobljubo: 

Slovesno in z moško besedo ob
ljubljamo vpričo voditeljev katoliš
kega slovenskega naroda, da bomo 
vedno in povsod čuvali ugled sloven
skega javnega življenja, da se bomo 
borili z vsemi silami za čistost slo
venskih političnih razmer in da bo
mo svojo borbo usmerili radi tega v 
cilj, da se uniči »Jutro« in njemu so
rodno časopisje. V tej borbi, ki jo 
istovetimo z borbo proti sovražniku 
slovenskega naroda in naše države, 
bomo verno sledili navodilom svojih 
voditeljev. V ta boj gremo z geslom: 
Bog z nami!« 

Vtis te zaobljube je bil nepopisno 
svečan in mogočen. Tisočglave mno
žice so jo odkritih glav in z dvignje
no desnico glasno izgovarjale. God
ba je zaigrala državno himno, nakar 
se je s petjem pesmi »Povsod Boga« 
veličastni tabor zaključil. 

Zelo dobro obiskan shod SLS v Rib
nici na Pohorju se je vršil v nedeljo, 
dne 15. julija, katerega so se udele
žili poleg naših pristašev tudi pri
staši vseh drugih strank. Shodu je 
predsedoval župan Deržečnik. Posl. 
P u š e n j a k je v obširnem govoru 
poročal o delovanju narodne skup
ščine, o davčnem zakonu, proraču
nu, akciji za dosego zunanjega po
sojila, decentralizaciji uprave, o ne
opravičeni obstrukciji opozicije, o 
nettunskih konvencijah, je obsojal 
žalostne dogodke dne 20. junija v 
narodni skupščini in nečuveno iz
rabljanje teh žalostnih dogodkov od 
strani naših liberalcev v umazane, 
strankarske namene. V Avstriji se 
je izvršil atentat na kanclerja g. dr. 
Seipla, lani ravno na obletnico sho
da, se je na Dunaju vršila neke vrste 
revolucija, padlo je več žrtev, a no
ben list v Avstriji ni pisal o krvavem 
režimu, o krvavi vladi, ni delal za 
to odgovorne nobene stranke, kakor 
to delajo pri nas liberalci. Ko je bil 
izvršen atentat na kralja in Pašiča, 
ko je bil umorjen minister Draško
vič, je bil Pribičevič s samostojnimi 
demokrati v vladi, a nikdo ni odgo
vornosti za te dogodke nalagal ne 
vladi, ne samostojnodemokratski 
stranki. Ljudstvo ne želi novih vo
litev, marveč dela narodnega zastop 
stva, zato je SLS kot zastopnica ljud 
stva zato, da narodna skupščina na
daljuje svoje delo, ki gre za tem, da 
se odstrani gospodarska kriza in iẑ  
vrši decentralizacija uprave. Pred
sednik shoda župan L. Deržečnik j« 
predlagal resolucijo, s katero se je 
v ostrih besedah obsodilo »Jutro« in 
drugi nekrščanski časniki ter se iz



rekla zaupnica Jugoslov. klubu, zla
sti ministru dr. Korošcu. 

Krajevna organizacija SLS v Ma> 
kolah je imela dne 15. julija v Ma
kolah sestanek zaupnikov, katerega 
so se zaupniki udeležili polnoštevil
no. Na tem sestanku je tajnik Anton 
Oblak obširno poročal o političnem 
položaju v državi in o nesramnem 
sramotenju našega voditelja g. dr. 
Korošca po liberalnem časopisju in 
posebno »Jutru«. Zaupniki so z vso 
vnemo in pažnjo sledili izvajanjem 
in sklenili, da se naj slični sestanki 
vršijo večkrat ter se tako še bolj po
živi naša organizacija. Konečno se 
je sprejela resolucija, s katero se o
stro obsoja »Jutro« in drugi nekr
ščansk listi, ki morajo izginiti iz slo
venskih hiš! Voditelju elr. Korošcu 
se je izrekla popolna zaupnica. 

Na shodih SLS v Koprivnici in v 
Podsredi v nedeljo, dne 15. julija, so 
zborvalci sklenili sledečo resolucijo: 
Zborovalci, zbrani dne 15. julija na 
shodih v Koprivnici in v Podsredi, 
odločno protestirajo proti neosnova
nim napadom »Jutra« na SLS, pose
bno na njenega voditelja in notra
njega ministra g. dr. Korošca ter iz
rekajo dr. Korošcu vse zaupanje in 
svoje globoko spoštovanje. »Jutro« 
naj bo prepričano, da se bodo radi 
teh nesramnih napadov izvajale vse 
konsekvence. Naj se radi njih poz
neje ne pritožuje, ker jih je samo 
izzvalo! 

Sestanek članov SLS Lajtersberg, 
Na rednem mesečnem sestanku zbra 
ni člani kat. izobr. društva in člani 
krajevne organizacije SLS v Lajters 
bergu pri Mariboru obsojajo soglas
no in z gnusom podlo pisanje dnev
nika »Jutro«, v katerem se ostudno 
in krivično blati notranji minister 
dr. Korošec, načelnik Jugoslov. klu
ba, ki je bil in ostane edini pravi za
stopnik celokupnega slovenskega na 
roda. Pozivajo se vsi pošteno misleči 
Slovenci, da s prezirom odklonijo ta 
list. Apelira se na vsakega našega 
pristaša, da čita in naročuje le naš 
tisk. — Ta resolucija se je sprejela 
soglasno in so vsi člani v znak spo
štovanja stoje poslušali to resolu
cijo. 

Podpisani občinski odbor izraža 
svojo ogorčenost nad nesramno pi
savo in žalitvijo z ostudno sliko v 
»Jutru« in drugih protikrščanskih 
listov, kateri žalijo našega voditelja 
in vso Slovenijo, s tem: 1. da se od
borniki svečano obvežejo in zaoblju
bijo, da ne bodo obiskali lokalov ter 
hiš, kjer imajo zgoraj omenjene li
ste protikrščanskega značaja; 2. da 
bodo izvajali radi nezaslišane žalitve 
voditelja katoliškega slovenskega 
naroda vse posledice, tako napram 
protikrščanskim listom, kakor na
pram vsem, ki so z omenjenimi listi 
v zvezi; 3. dr. Antonu Korošcu in Ju
goslovanskem klubu pa izražamo za 
pošteno in mirno državno vodstvo 
naše neomajeno zaupanje. — Občin
ski odbor Drstelja. 

Veliko protestno zborovanje v Ko
njicah zoper negnusno pisarjenje 
»Jutra3, »Domovine« in njima podo
bnih listov se vrši za celi konjiški 

okraj v nedeljo, dne 22. julija, ob 8. 
uri dopoldne v Kat. društvenem do
mu v Konjicah. Bo to protest, ki bo 
odmeval še dolgo po konjiški dolini 
in premislili si bodo nasprotniki v 
bodoče pošteno, predno nas izzovejo 
do zadnjega. Resolucije žalskega ta
bora hočemo izvesti dosledno do za
dnjih posledic! Zato pa vsi na to zbo 
rovanje: Možje, žene, fantje in de
kleta! Pokažimo, da se ne pustimo 
blatiti naših svetinj in našega vodi
telja dr. Korošca po brezverskem in 
neslovenskem časopisju! Govori po
slanec Franjo Ž e b o t in še drugi 
govornki! 

Organizacija SLS v Loki pri Zida
nem mostu sklicuje v nedeljo, dne 
22. t. m., takoj po prvi sv. masiv dru
štveni sobi izredni občni zbor z dnev
nim redom: proglasitev kandidatov 
za občinske odbornike. Somišljeniki, 
pridite! 


